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 Кочубіївська гімназія  Паланської сільської  
ради Уманського району Черкаської області  

 
Адреса: Черкаська область,  Уманський  район, с. Кочубіївка 

вул. Центральна , 53а 

Телефон: 0974848360 

E-mail: kochubschool@ukr.net 

Веб-сайт: https://kochubschool.ukraina.org.ua/ 

Директор:  Кисіль Алла Олексіївна 

 
В 2021 році згідно з рішенням сесії  Паланської сільської  ради 

Уманського району  Черкаської області від 06.08.2020 № 47-4/VІІ було 
створено Кочубіївську гімназію Паланської сільської ради Уманського району 
Черкаської області.  

В гімназії  навчається 81 учень  ( 9 класів). 
У закладі освіти працює 18 учителів, з них: 
7 – мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; 
5 – «спеціаліст першої категорії»; 
4 – «спеціаліст другої категорії»; 
1 – вчитель має  пед.звання «учитель-методист»; 
1 – вчитель має педагогічне звання «старший вчитель»;   
   
У закладі працюють 1 асистент учителя, 1 медична сестра, 7  осіб 

обслуговуючого персоналу. 
Працює 1 автономна котельня з твердопаливними котлами.  
В  закладі функціонує один навчальний корпус (для учнів початкової 

ланки та середньої ланки). Діє 1  спортзал, 1 спортивний  майданчик, 1  
кабінет медичної сестри, 1 бібліотека.  

Напередодні  1 вересня 2023 року відбулося відкриття  Книги пам’яті 
«Доземний уклін захисникам», присвячене  Героям Паланської громади, які 
віддали своє життя заради майбутнього України, захищаючи суверенітет та 
територіальну цілісність нашої держави.  А також   стенд « Дякуємо нашим 
випускникам , односельчанам – мужнім захисникам України». На дошці 
розміщено фото 30    випускників-земляків , які  зі зброєю в руках боронять 
рідну землю.  Книга Пам’яті  загиблих захисників Паланської громади  - вияв 
невимовного болю та вічної слави і шани  Героям… 

В  гімназії  створено Зал «Слава України». 
Навчальні кабінети, бібліотека забезпечені комп’ютерами, ноутбуками   

та мультимедійним обладнанням, створена локальна мережа INTERNET. В 
2023 році коштами засновника були капітально відремонтовані 10 
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комп’ютерів  ( 70 000 грн ) та переукладено договір про співпрацю з 
компанією AR Book  (12 000 грн) в 2024 році. Придбано панель (80 тис грн). 

На базі гімназії систематично проводяться спортивні змагання з 
футболу, волейболу, баскетболу  для різних вікових категорій любителів 
спорту на рівні громади, району, області та всеукраїнському.  
         Заклад має багаторічний досвід впровадження оздоровчих технологій.   
       В школі люблять спорт і займаються спортом. Активно працюють гуртки 
«Футбол», «Східні єдиноборства», “Теніс” та “Волейбол”.. Спортивні секції 
та вечірні заняття в спортзалі об’єднують дітей, батьків, вчителів, 
випускників школи.  Гімназія має договір про співпрацю з дитячо-юнацькою 
спортивною школою «БАЗИС». 
       Учень 8 класу Вівсяний Віталій є багаторазовим  чемпіоном  районних, 
обласних змагань з футболу серед дітей 2010-2011 року народження , кращим 
футболістом.  А випускник  Когут Руслан  став “Спортсменом року 2024 
гімназії”. 

Педагогічні працівники гімназії та  гімназисти є активними учасниками   
творчих конкурсів, добрих волонтерських справ  освітян громади.  

У 2023/2024 навчальному році  2 випускниці гімназії отримали 
свідоцтво про  базову середню освіту з відзнакою.  

Значна увага у закладі приділяється розвитку кожного учня, як 
громадянина та патріота, учнів залучають та зацікавлюють не лише  
у навчанні, але й суспільно-важливих, волонтерських, соціальних справах.  

 Зал «Слава України»,  створений педагогічним колективом у 2014 році,  
постійно поповнюється та оновлюється актуальною інформацією , прапорами 
нашої держави, з вдячністю подарованими  випускниками,  захисниками 
України  різних бойових бригад за волонтерську допомогу та підтримку ЗСУ , 
яку волонтерська сотня «Соколята» гімназії  не втомлюється  надавати з 2014 
року.   

В залі  постійно проводяться уроки мужності, зустрічі із  учасниками 
АТО/ООС, захисниками України - воїнами ЗСУ, Нацгвардії , добровольцями, 
волонтерами Уманщини. Волонтерська сотня «Соколята» гімназії тісно 
співпрацює з  4 волонтерськими організаціями Уманщини. 
     

Щодо укриття 
 
Укриття закладу освіти створено в орендованому  підвальному 

приміщенні  за адресою вул. Центральна 53  та розраховано на 100 осіб. 
Користуються  90 учнів та  працівників. В серпні 2022 року коштом власника, 
ФГ АФ « БАЗИС»,  було облаштовано туалетну кімнату, проведена 
електрична проводка, освітлення, Інтернет.   В серпні 2024 року -  пожежний 
щит, навіс, щит для безперешкодного руху   коляски вниз-вверх ,  маркування 
сходів та поручнів.Поновлено частину асфальтового покриття. 
 Вентиляція природна. Наявне опалення та проточна вода. В укритті 
зроблено косметичний ремонт за рахунок власника . Облаштовано запасний 
вихід. Облаштовані місця для сидіння та занять.   



Ко
чу

бії
вс

ьк
а г

імна
зія

 
Потреби закладу: 
 
1.  Створення системи водовідведення  на приміщенні гімназії. 
2. Створення складського приміщення шляхом реконструкції 

приміщення теплиці. 
3. Проведення  косметичного ремонту каналізації.  
4. Відновлення  частини огорожі навколо закладу освіти. 
5. Поновлення частини асфальтового покриття. 
 

 
Фасад 

Вхід до школи і спортзалу Спортзал 
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Спортзал (фрагмент) Класна кімната 

1 класу. НУШ 

 

Мультимедійний комплекс в кабінеті 
історії 

 

   Комбінована майстерня (фрагмент) 

 Елемент освітнього простору  Кабінет історії та інформатики 
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  Фрагмент залу “Слава України”: 

«Прапори подаровані захисниками за 
волонтерську діяльність» 

 

Книга Пам’яті Паланської громади  
(фрагмент залу “Слава України”) 

 

Фрагмент залу “Слава України”: 
«Доземний уклін захисникам» 

 

Елемент освітнього простору 

 

Фото укриття 

 

 

Фрагмент їдальні гімназії 

 

 


